

大苏黎世区： 通向未来交通的大门

推动电动汽车和自动驾驶的创新

大苏黎世区成为电动汽车和自动驾驶汽车公司理想之地的五大原因

1. 全球领先的创新中心，促进学术界与产业界之间的合作。
2. 前瞻性的法规鼓励电动汽车发展，
从于2025年开始，对电动汽车以及三级和四级自主技术许可实施激励措施。
3. 凭借瑞士的中心位置和优越的连接性，轻松进入欧洲市场。
4. 世界一流的大学和最先进的自动驾驶汽车技术。
5. 众多自动驾驶试点项目，使其成为欧洲理想的试验场。

有利的法律法规

电动汽车

- 瑞士为促进电动汽车的普及提供了多项激励措施，包括各州的减税政策、保险公司和租赁公司提供的折扣，以及某些州的补贴。
- 从2024年起，瑞士取消了所有进口工业品的关税。电动汽车需缴纳4%的汽车关税，该税率基于进口价格而非最终销售价格。
- 与欧盟不同，瑞士对中国进口的电动汽车没有额外征收关税。

自动驾驶（自2025年3月起）：

- 驾驶员可以在瑞士高速公路上使用自动驾驶技术，但必须随时准备接管车辆控制。
- 无人驾驶车辆将被允许在特定授权路线上行驶，并由控制中心进行监控。



STL Line 13 在沙夫豪森进行公共交通中的自动驾驶巴士测试。

产业生态中的主要参与者

电动汽车



自动驾驶



瑞士自动驾驶通协会

瑞士自动驾驶协会 Swiss Association for Autonomous Mobility (SAAM) 是瑞士自动驾驶领域所有活动的集合点，为进入这一蓬勃发展的行业提供直接、便捷的途径。自2015年以来，已有超过20辆自动驾驶汽车在瑞士运营，使瑞士成为欧洲最重视自动驾驶技术的国家之一。SAAM目前正致力于制定自动驾驶交通的国家发展路线图。

www.saam.swiss

希望拓展国际业务吗？请与我们联系！

关于我们

瑞士大苏黎世区经济促进署是苏黎世及周边瑞士各州的官方投资促进机构。作为一家公私合营的政府机构，我们免费为您提供在瑞士发展业务的帮助。



介绍产业界、学术界和政府机构的重要联系人



促进与大学和研究机构潜在研究合作伙伴的联系



帮助选址评估，介绍服务提供商，提供法规方面的建议

联系我们

info@greaterzuricharea.com



greaterzuricharea.com